



11 часов дня. Просторные фойе Дворца культуры имени Артема города Прокопьевска заполняются по-праздничному одетыми тружениками полей и ферм, передовиками производства, ветеранами труда и партии, руководителями производственных подразделений хозяйств района, гостями. В зале дружно входят представители совхоза «Севский». Среди них заслуженный механизатор сельского хозяйства РСФСР Михаил Васильевич Чучумашев, намолотивший в этом году более девяти тысяч тонн зерна, знатная доярка Екатерина Афанасьевна Городилова, ветеран труда директор совхоза Василий Иванович Сидоров.

Одна за другой прибывают делегации. Многие участники торжественного собрания, посвященного Всесоюзному дню работников сельского хозяйства, с интересом знакомятся с выставкой зерновых и овощных культур, выращиваемых в нашем районе.

Ровно в 12 часов дня объявляется начало торжественного собрания.

Слово для доклада предоставляется первому секретарю районного комитета партии Геннадию Николаевичу Лопатину.

— 1979 год, — говорит Г. Н. Лопатин, — для нас, тружеников села, поистине знаменателен. Это первый год практического осуществления решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, который поставил перед нами задачу огромной важности по значительному увеличению производства всей сельскохозяйственной продукции. Для того, чтобы эти планы стали реальностью, страна направила в сельское хозяйство огромные материальные и финансовые ресурсы. Только за последние три года размер капиталовложений составил более 34 миллиардов рублей в среднем за год.

Ежегодно возрастают поставки современной техники. Сейчас на вооружении хозяйств района находится около тысячи тракторов всех марок, почти четыреста зерноуборочных комбайнов и тракторов. Это четвертая часть всех мощностей, которыми располагают совхозы и колхозы области накануне Великой Отечественной войны.

На эту поистине отеческую заботу труженики полей и ферм отвечают действенной борьбой за досрочное выполнение планов и обязательств десятой пятилетки.

Нынешний год был очень сложным из-за частых капризов природы. Холодная и затяжная весна, летняя засуха, дождливая осень устроили настоящий экзамен на хлеборобскую зрелость, на умение противопоставить непогоде высокую организованность, настойчивость, умение и знание своего дела. И механизаторы сделали под руководством партийных организаций все, чтобы и в этих сложных условиях обеспечить наивысший сбор продуктов полей, создать общественному животноводству сытную зимовку.

Пример борьбы с природной стихией показали механизаторы совхоза «Ясная Поляна», где директором Н. В. Войко, секретарем парткома Ю. И. Галлингер, предсе-

дателем рабочего профсоюза П. Г. Гергерт, секретарем комитета ВЛКСМ А. И. Ефимушкин. Они собрали с каждого гектара по 16,9 центнера зерновых.

Грамотно боролись за урожай-79 труженики совхозов «Бурлаковский», «Плодопитомнический», «Севский», «Трудармейский». Они с честью выдержали экзамен на мастерство.

Жатва-79 назвала немало своих героев. Среди

иметь в каждом хозяйстве не менее семидесяти процентов семян 1—2 классов.

Замечательных успехов добились наши картофелеводы. Под плантациями этой культуры было занято более 4500 гектаров. Большая часть площадей закреплена за специализированными звеньями, которые из года в год совершенствуют свое мастерство, повышают урожайность «второго хлеба». Звенья, возглавляя-

анизаторы совхоза «Трудармейский», применив ипатовский метод, сумели первыми в районе закончить уборку этой культуры.

С полей ушли комбайны, продолжает до-кладчик, их место заняли трактора. Они готовят ниву под будущий урожай. Высокую выработку на осенней пахоте дает ежесменно Иван Дмитриевич Светлаков из совхоза «Трудармейский». На своем К-700 он уже под-

почти во всех средних школах ведется обучение юношей и девушек в селе профессии. лодежи прививается только любовь к труду, но и стремление знаниям, глубокое уважение к земле, к нему хлеборобскому труду. Это дает положительные результаты. Сего в районе трудится и плохо более трех тысяч юношей и девушек. Много хороших дел на съезде комсомольско-молодежного звена совхоза «Новобасский», которое

главляет Нина Коченева. Душой молодежи стала комсомольская организация совхоза «Бурлаковский». Здесь нет стоящих среди молодых механизаторов, расширяющих производство. Многие комсомольцы гражданины знаками ВЛКСМ «Золотой купол» и «Молодому передовому производству».

Добиваться трудовых успехов молодым помогают добрые советчики воспитатели-наставники. Среди них заслуженный механизатор сельского хозяйства РСФСР Михаил Степанович Слатвинский («Бурлаковский»), механизатор совхоза «Черкасовский» Милослав Лентинович Бочаров, Александр Андриянов Калиничев («Карагайский»).

Наряду с успехами сказал в заключение Г. Н. Лопатин, есть у нас и недостатки. Не сомнений, в том, что щими усилиями они будут устранены. Это позволит всем коллективам более эффективно бороться за выполнение плана года и десятой пятилетки в целом, внести достойный вклад в дальнейшее развитие сельскохозяйственного производства.

Тепло встретили участники торжественного брания выступление первого секретаря Прокопьевского горкома партии Анатолия Павловича Шадрина, который высказал с приветственным словом.

Под бурные аплодисменты присутствующих зале председатель профсоюза работников сельского хозяйства А. Киселев оглашает итоги социалистического соревнования среди совхозов промышленных предприятий района. Переходящие Красные знамена и Почетные грамоты вручались совхозам «Ясная Поляна», «Плодопитомнический», Прокопьевскому комбинату хлебопродуктов и другим коллективам.

После торжественного собрания состоялся большой праздничный концерт.

## Ф. ВАСИЛЬЕВА.

На снимках:

Первый секретарь ЦК КПСС Г. Н. ЛОПАТИН вручает директору совхоза «Ясная Поляна» Н. ВОЙКО переходящее Красное знамя за победу в социалистическом соревновании по итогам пятилетки.

Два переходящих Красных знамени вручены коллективу совхоза «Плодопитомнический». Знамена приняты директором Я. М. МАЛЕКОВ, секретарем парткома В. С. ГРИШАНОВ, председателем рабочего комитета А. ГУСЕВ, управляющим Л. В. ВАСИЛЬЕВ.

Участники торжественного собрания.

## ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ — К ЕДИНОЙ ЦЕЛИ



С ТОРЖЕСТВЕННОГО  
СОБРАНИЯ,  
ПОСВЯЩЕННОГО  
ВСЕСОЮЗНОМУ  
ДНЮ РАБОТНИКОВ  
СЕЛЬСКОГО  
ХОЗЯЙСТВА

них комбайнеры совхоза «Севский» Михаил Васильевич Чучумашев и Виктор Ионович Колмыков, намолотившие более девяти тысяч тонн зерна, с каждого гектара по 180—218 центнеров клубней.

Научились выращивать овощи в сложных условиях овощеводы совхозов «Бурлаковский», «Прокопьевский тепличный». Бригада Т. И. Чичендаевой из совхоза «Суртака» собрала с каждого квадратного метра зимних теплиц по 28 килограммов овощей.

Остро стояла перед нами проблема создания прочной кормовой базы для общественного животноводства. И надо отдать должное механизированным звеньям. Они вложили немало труда в заготовку всех видов кормов. В целом по району выполнен план по заготовке сена, по производству сенажа. Однако мы не сумели использовать всех возможностей по приготовлению травяной муки и закладке силоса.

Хорошо поработали корнодобывающие звенья совхозов «Ясная Поляна», «Луч», «Бурлаковский». В совхозе «Карагайский» столовали в отдельные дни более чем 300 тонн сена.

На высоте оказались и многие кукурузоводы. Звено под руководством Анатолия Владимировича Богданова из совхоза «Черкасовский» собрало нынче с каждого из 311 гектаров по 330 центнеров зеленой массы кукурузы. Высоких урожаев добились кукурузоводы Владимир Николаевич Гаврилов («Севский»), Анатолий Матвеевич Васькин («Луч»). Меха-

нил около тысячи гектаров зяби. 500 гектаров вспахал на тракторе ДТ-54 Всеволод Антонович Швец («Кузбасский»).

Несмотря на усилия передовиков, на сегодня зябь поднята всего лишь на 43 тысячах гектаров из запланированных 60 тысяч.

Много славных дел на счету наших животноводов. Они научились уметь использовать технику ферм и комплексов, рационально расходовать имеющиеся корма. Это способствовало увеличению надоев молока. За девять месяцев этого года по сравнению с тем же периодом прошлого года валовой надоев возрос на 460 тонн. Наибольших успехов добились животноводы совхоза «Угольщик». Они перекрыли план на девять процентов. Бригады, руководимые Амиром Фатыховым («Луч») и Ефимом Васильевичем Паймурзиним («Бурлаковский»), рапортовали о досрочном выполнении плана четырех лет пятилетки. В счет 1980 года работают доярки Галина Павловна Овсянникова и Любовь Афанасьевна Воротова.

Отличных результатов добилась старейшая доярка района Мария Николаевна Юневич. За девять месяцев она надонила по 3080 килограммов молока от каждой коровы своей группы.

На 206 тонн больше прошлого года продано государству мяса. Весомый вклад в эту победу внес совхоз «Еловский».

что на 2,6 миллиона яиц больше плана. И это не случайно. 23 птицевода птицефабрики «Горнячка» досрочно выполнили пятилетний план. Лучших результатов здесь добиваются супруги Витченко Галина Романовна и Семен Семенович. Немало передовиков и на Сафоновской птицефабрике. Среди них Афанасия Тимофеевна Цыпышева, Праксевья Григорьевна Моргун.

Выполнение программы дальнейшего увеличения производства сельскохозяйственной продукции базируется на строительстве новых производственных объектов, увеличении капиталовложений. Ежегодно район осваивает примерно десять миллионов рублей. Многое предстоит нам сделать и в этом году. Сафоновская птицефабрика должна освоить три миллиона рублей, по миллиону рублей — ПМК-459 и ПМК-300 треста «Киселевский шахтострой». В строй действующих намечено ввести животноводческих помещений на 2300 скотомест, корпусов для более чем ста тысяч птицы. первую очередь уткофермы на Сафоновской птицефабрике, зерноскладов на одиннадцать тысяч тонн, картофелехранилища на 1500 тонн, пункт технического обслуживания, два гаража, более десяти тысяч квадратных метров жилья.

Большая работа проводится в районе по подготовке высококвалифицированных кадров. У нас есть два профессионально-технических училища,